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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabila x este de tip real. Care dintre urmatoarele expresii C/C++ are valoarea 1 daca si

numai daca numarul real memorat in variabila x apartine intervalului (5,817 (4p))
a. (x<8) && (x>=5) b. (x<=8) || (x>5)
c. (x>8) || (x<=5) d. (x<=8) && (x>5)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmétoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.
S-a notat cu x#y restul imparrii numarului intreg x la numérul
intreg nenul  si cu [a] partea intreaga a numarului real a.

a)  Scrieti valoarea care se va afisa daca se citeste
n=103456. (6p.)

b)  Scriefi toate numere naturale impare, distincte, fiecare
avand exact doua cifre, care pot fi citite pentru variabila
n astfel incat sa se afiseze valoarea 3. (4p)

) Scriefi in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat,
in care s se inlocuiasca structura cat timp. . .executd
cu o structura repeitiva de alt tip. (6p.)

d)  Scriei programul C/C#+ corespunzator algoritmului dat.

citeste n (numaér natural)
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[image: image2.png]‘Subprogramul sub, cu trei parametri, primeste prin intermediul parametrilor:

~ v un tablou unidimensional cu cel mult 100 de componente ce memoreaza numere
intregi de cel mult 4 cifre fiecare;

- n un numér natural nenul mai mic sau egal cu 100 ce reprezinta numarul efectiv de
componente ale tabloului primit prin intermediul parametrului v;

- aun numar intreg cu cel mult 4 cifre.

Subprogramul sub retumeaza numarul componentelor tabloului primit prin intermediul

parametrului v ale céror valori sunt egale cu valoarea parametrului a.

Exemplu: pentru valorile n=5, v=(1,21,9,21,403), a=21 ale parametrilor, in urma

apelului, subprogramului sub va retuma valoarea 2.

a) Scrieti definitia completa a subprogramului sub. (4p)

b) Scriefi un program C/C++ care sa citeasca de la tastatura un numar natural nenul n
(n£100) 5i n numere intregi, fiecare avand cel mult 4 cifre, si care, folosind apeluri utile ale
subprogramului sub, s afiseze pe ecran mesajul DA dacé oricare doud dintre cele n
numere ciite sunt distincte doua cate doua, sau mesajul N in caz contrar.

Exemplu: pentru n=6 si cele n numere citite de la tastatura: 47 183 69 8 134 -56

se va afisa pe ecran mesajul DA (6p)





[image: image3.png]Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastatura doua numere naturale nenule n §i m
(2€m<10, 2<n<10) si care construieste in memorie si apoi afiseaza o matrice A cu n linii
(numerotate de la 1 la n) si m coloane (numerotate de la 1 la m) cu proprietatea cé fiecare
element A;; memoreaza cea mai mica dintre valorile indicilor i §i 3 (1<i<n, 1%3<m).
Matricea se va afisa pe ecran, céte o linie a matricei pe cate o linie a ecranului, elementele
fiecérei linii fiind separate prin cate un spatiu.

Exemplu: pentru n=4 sim=5 se va afisa matricea alaturata.
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1. Variabilele x si y sunt tip int. Care dintre expresile C/C++ de mai jos are valoarea 1
daca si numai daca valorile intregi nenule memorate in variabilele x si y sunt egale? (4p.)

a. (xby=0) & (ytx=0) && (x*y>0) b. (x<=y) && (y<x)
€. (x<=y) || (y<=x) d. x*x==y*y

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmétoare.
2. Se considerd algoritmul alaturat, descris in |citeste x (numar natural nenul)

pseudocod. rcat timp x>0 executd
S-a notat cu xsy restul imparfirii numarului intreg x la | | citeste y (numér natural)
numérul intreg nenul y. | rdacd x>y atunci
|| scrie x$10
a)  Scriefi ce se va afisa daca se citesc, in aceastd | | |altfel
ordine, numerele: 17 22 13 101 2 7 5 0. || scrie y%10
©p) | |lm
b)  Scrieti un sir de date de intrare, format doar din L"('Y
numere naturale cu cel mult doua cifre fiecare,
re sa determine afisarea valorii 9877.  (4p.)
) Scrietiin pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care s se inlocuiasca structura
cat timp...executa cu o structura repetitiva de alt tip. (6p.)

d)  Scriei programul C/C#+ corespunzator algoritmului dat. (10p)
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1.

Utilizand metoda backtracking se genereaza in ordine lexicografica cuvintele de cate patru
litere din multimea A=(a, b, ¢, d}, cuvinte care nu contin doua vocale alaturate. Primele
cinci cuvinte generate sunt, in ordine: abab, abac, abad, abba, abbb. Care este ultimul
cuvant generat? (4p)

a. ddcd b. dcba c. abed d. dddd

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmétoare.

Pentru  definfia  alsturats  a | Void £(int n) R
subprogramului £, ce se afiseaza ca | { cout<<n$10; | printf(”$d”,n$10);
: o if (n1=0)
urmare a apelului £(125) ;7 (6p.) { cout<<n$10; | printf(”$d”,n$10);
£(n/100) ;
}

}

Fisierul text NR.TXT contine pe o singuré linie, separate prin cate un singur spatiu, cel mult
100 de numere intregi, fiecare numr avand cel mult 4 cife. Scrieti un program C/C++ care
citeste numerele din fisierul NR.TXT si afiseaza pe ecran, separate prin cate un spafiu, in
ordine crescatoare, toate numerele naturale nenule din fisier. Daca nu exista astfel de
numere se va afisa pe ecran mesajul NU EXISTA.

Exemplu: daca fisierul NR. TXT confine numerele: -3 -10 0 7 -5 7 51 -800 § 3798,
atunci pe ecran se va afiga: 6 7 7 51 3798 (10p)

Un numarn_se numeste extraprim daca atét el cat si orice numar obfinut prin permutarea
circularé a cifrelor Iui n, sunt numere prime. De exemplu, numarul 197 este un numar
extraprim deoarece 197, 971, 719 sunt numere prime. Numarul 23 nu este extraprim
deoarece 32 nu este prim.

a) Scrieti definitia completé a unui subprogram £, cu un parametru, subprogram care:
- primeste prin intermediul parametrului  un numér natural cu cel mult 2 cifre (a>1) ;

- retumeazi suma tuturor exponentilor din descompunerea in factori primi a valorii
parametrului a.

Exemplu: pentru a=90 subprogramul va retuma valoarea 4, deoarece a=2*3%*5 si
1+2+1=4. (@p.)

b) Scriefi un program C/C++ care citeste de la tastatura un numar natural n, 2<n<99, si
care, folosind apeluri utile ale subprogramului £, verifica daca n este un numar extraprim si
afiseaza pe ecran, in caz afimativ mesajul DA, iar altfel mesajul NU. (6p)





